

新普陀報

准印证号(B)0173 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字 吴钢钢

2025年4月4日 星期五 第14期 (总第1812期) 本期8版

学习强国
xuexi.cn

要保持定力和耐心,科学决策,精准施策,处理好速度和效益的关系,实现质的有效提升和量的合理增长。

——习近平2025年3月17日至18日在贵州考察时的讲话

普陀区委中心组(扩大)学习会举行

千字当头,推动力作风建设走深走实

本报讯(记者 张成妍)为深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,引导各级领导干部学深悟透中央八项规定精神,增强抓好作风建设的自觉性、坚定性,在实干担当中更好强作风、建新功,4月2日,普陀区委中心组(扩大)学习会举行。区委书记胡广杰主持会议并讲话,区人大常委会主任谈上伟、区委副书记周艳等四套班子领导出席。

会上,中国浦东干部学院教授董德兵围绕《习近平关于加强党的

作风建设论述摘编》作专题辅导,对中央八项规定的重大意义、主要精神、实践要求等作了系统梳理和全面阐释。辅导报告主题宏大、立意深远、内容丰富、讲解透彻,为全区深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神提供了重要指引,具有很强的现实指导意义。

胡广杰指出,要深学细悟,推动作风建设入脑入心。要站在党的作风关系党的形象、关系人心向背、关系党和国家生死存亡、关系党和国家事业成败的政治高度来认识作风

建设的重大意义,坚决打赢作风建设攻坚战、持久战。要持之以恒“学”,组织党员、干部全面系统学、原原本本学、逐章逐段学。要联系实际“悟”,坚持理论联系实际,把学习成果切实转化为改进作风、推动工作的实际行动。

胡广杰要求,要抓实抓细,推动作风建设常态长效。要在“抓实”上下功夫,以严的标准、实的举措深入推进学习教育有序开展。要在“抓细”上下功夫,坚持奔着问题去、对着根源治,坚持党性党风党纪一起

抓、治病强身相结合。要在“抓常”上下功夫,把作风要求贯穿到日常管理全过程,做到管事必管人、管人必管思想、管思想必正作风。

胡广杰强调,要干字当头,推动作风建设走深走实。要示范引领带头干,各级领导干部要以身作则、以上率下,带头遵守廉洁从政各项规定,将优良风气传下去,把新风正气树起来。要深入调研务实干,聚焦群众反映强烈的突出问题,制约改革发展的堵点难点,深入基层一线开展蹲点式调研、专题式调研、钻研式调研。

要围绕中心拼搏干,把作风建设的成效体现在项目推进的速度上、产业发展质量上、城市更新的效果上。

会上,区领导厉蕾、魏子新围绕学习主题,联系思想和工作实际作研讨交流。区委区政府各部、委、办、局,各人民团体,区人大各专委会、常委会各工作机构、办事机构,区政协委员联络室、各专委会,区属国有企业主要负责同志等参加。各街道、镇党政主要负责同志和其他区管干部在分会场以视频会议的方式参加学习。

【导读】

高度肯定硬件设施、软性服务
让员工感受诸多便利真正受益

普陀楼宇品质如何
入驻企业纷纷点赞

>>>刊2版

犯罪手段技术化趋势明显
跨境化、链条化特征突出

斩断网络灰产链条

普陀检察高质效
履职护航数字经济

>>>刊3版

打破“在地就业”限制
最长6个月免费居住

普陀为来沪奋斗者
提供便捷安居支持

>>>刊4版

交房即交证

28张证背后……
确权登记、交易备案、税费受
理等业务实现集成服务

“交房即交证”模式将在全区
新楼盘推广



>>>刊6版



3月29日,上海市民文化节正式拉开帷幕。在TOP中央公园,“春之交响”草地音乐会为市民带来一场艺术盛宴。

音乐、非遗与春光融合的盛宴在TOP中央公园上演 百余场美育活动遍布全区公共文化空间

上海市民文化节启幕 普陀精彩文化活动全年不停

本报讯(记者 钱佳莹)2025上海市民文化节3月29日拉开帷幕。当日,2025上海市民文化节城市美育日启幕,普陀区以TOP中央公园为主场,举办2025上海市民文化节城市美育日“艺起TOP·周周有戏”特别专场——“春之交响”草地音乐会,为市民带来一场融合音乐、非遗、运动与春光的美学盛宴。值得关注的是,整个2025年,普陀区将举办贯穿全年的市民文化节系列活动,包括携手市群艺馆、市动漫行业协会共同举办市民妆造大赛、在TOP中央公园继续举办“艺起TOP·周周有戏”文艺演出,还有咖啡动漫节等以及十个街镇各具特色的文化活动,活动全年精彩不停。

“春之交响”草地音乐会现场,著名钢琴家宋思衡领衔交响乐队,以一曲德沃夏克的《新世界交响曲》拉开了音乐会的序幕,瞬间点燃观众热情。此次音乐会的选曲融合了许多跨界元素,钢琴小提琴协奏曲《梁祝》、四手联弹莫扎特《小奏鸣曲》、江南丝竹《平湖秋月》

等精彩曲目轮番上演,勾勒出古典与现代的交响诗篇,将音乐会一次次推向高潮。“春之交响”草地音乐会以高品质文艺演出为市民造了一场视听与文化体验的双重盛宴。

与音乐会同时进行“艺起TOP·周周有戏非遗文创市集”也热闹非凡,20多个精品非遗项目在这里集中展示,让市民在互动中感受到传统文化的魅力。一位带着孩子参加活动的家长表示:“这样的活动不仅让孩子接触到了高雅的音乐,还能亲身体验非遗文化,真的是一次非常有意义的艺术之旅。”

当日,在普陀全区的公共文化空间,百余场美育活动同步开展,音乐欣赏、非遗手作、创意市集,每一处都人气满满。

普陀区将继续以文化为引领,以美育为纽带,不断探索创新文化活动形式,丰富文化活动内涵,为市民提供更多高品质的文化体验,让“人民城市”的理念在春风中生根发芽,打造人民城市“向美而行”的动人画卷。

TOP
中央公园
专线投运
免费乘坐游园看演出



为打通市民游客畅游公园的“最后一公里”,桃浦镇在周末及节假日推出了TOP中央公园专线,供市民免费乘坐,并于3月29日正式启动运营。市民游客除了游园观景,还可乘坐专线欣赏TOP中央公园后续举办的“艺起TOP·周周有戏”文艺演出,让福利与惊喜实实在在惠及市民游客。

专线运营时间:专线为环线,配置一辆宽敞舒适的45座大巴,全程约7公里,运营时间为周末及法定节假日的上午7点半至晚上8点半,每半小时一班。

沿线设置站点:古浪路公园2号门、景泰路武威路、康建广场(祁连山路地铁站)、国金体育中心、中央公园一尺花园

>>>刊4版